
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE MÚSICA DA UNILA 

EM 01 DE ABRIL DE 2026 

Às dezoito horas e trinta e sete minutos do primeiro dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis, 1 

o Colegiado do Curso de Música da UNILA se reuniu em sessão virtual pela plataforma Google 2 

Meet. Estiveram presentes os professores Alexandre Lopes, Analía Chernavsky, Gabriel Navia, 3 

Gabriel Rezende, Josias Matschulat, Lucas Casacio, Lucila Tragtenberg, Marcelo Corrêa, Maria 4 

Beatriz Cyrino e Stanley Fernandes; os discentes Gabriel Brusso e Guillermo Etchart; e os técnicos-5 

administrativos Almir Pereira e Danilo Bogo. A reunião foi presidida pelo coordenador do Curso, 6 

professor Josias. Aprovação dos planos de ensino para o período 2026.1. O Colegiado aprovou 7 

por unanimidade os planos de ensino das turmas no período 2026.1. Admissão do Prof. Stanley 8 

Levi Fernandes no Colegiado. O Colegiado aprovou por unanimidade a admissão do Prof. Stanley 9 

Levi Fernandes no Colegiado do curso de Música. Consulta sobre contratação de professor 10 

substituto. O presidente informou ao Colegiado que, conforme a Instrução Normativa PROGEPE nº 11 

3/2026, que regulamenta a contratação de professores substitutos e visitantes, o afastamento da 12 

professora Juliane Larsen permite ao curso solicitar a contratação de professor substituto, ressaltando 13 

que a efetivação da contratação está condicionada à disponibilidade orçamentária. Em seguida, 14 

solicitou ao Colegiado manifestação quanto à necessidade de formalização dessa demanda. Após 15 

discussão, o Colegiado manifestou-se unanimemente favorável à solicitação de contratação de 16 

professor substituto. Contudo, não houve consenso quanto ao perfil específico do profissional a ser 17 

solicitado, tendo sido apresentadas sugestões que incluem tanto a contratação de docente vinculado 18 

à área de tecnologia quanto de docente da área de instrumento com possibilidade de atuação também 19 

em disciplinas teóricas. Deliberou-se, assim, que o perfil do docente será definido se e quando houver 20 

a confirmação da viabilidade de contratação. Aprovação da minuta de demanda de 21 

infraestrutura. O presidente apresentou ao Colegiado a minuta do documento de demanda de 22 

infraestrutura, contendo as justificativas e as especificações dos espaços a serem solicitados pelo 23 

Curso no âmbito do Plano de Ocupação da UNILA. Informou, ainda, que, a pedido da Direção do 24 

Instituto, está prevista para a próxima quarta-feira, dia 08 de abril, uma reunião com a Reitoria e a 25 

Prefeitura Universitária para apresentação das demandas. Após discussão, o Colegiado aprovou a 26 

minuta e deliberou pela criação de uma comissão composta pelos docentes Alexandre Lopes, Gabriel 27 

Rezende, Josias Matschulat e Stanley Fernandes, bem como pelo servidor técnico-administrativo 28 

Danilo Bogo, com a atribuição de finalizar o documento, aprofundar a discussão da proposta e 29 

elaborar a apresentação a ser realizada na reunião com a Reitoria. Definição da semana de recitais 30 

de fim de semestre. Após discussão acerca de diferentes possibilidades, bem como das respectivas 31 

vantagens e limitações de cada alternativa, o Colegiado deliberou que as avaliações finais das 32 

disciplinas teóricas deverão ser realizadas até o dia 26 de junho, ficando os recitais de encerramento 33 

do semestre programados a partir do dia 29 de junho. Na deliberação, considerou-se que as 34 

disciplinas de práticas musicais, especialmente as de Instrumento, não se enquadram na realização 35 



de exame de recuperação em momento posterior, uma vez que os processos de recuperação nessas 36 

disciplinas ocorrem de forma contínua ao longo do período letivo. Gestão do perfil do curso no 37 

Instagram. O Colegiado decidiu por unanimidade autorizar os discentes Gabriel Brusso e Guillermo 38 

Etchart a realizarem a gestão do perfil do curso na plataforma Instagram. Ficou estabelecido que a 39 

página deverá indicar explicitamente que sua gestão é realizada por discentes do curso e que o perfil 40 

permanecerá sob supervisão dos docentes, sendo que o professor Alexandre ficará por enquanto 41 

responsável pela administração da conta na plataforma. A reunião foi encerrada às vinte horas e 42 

quarenta minutos. Eu, Josias Matschulat, lavrei esta ata. 43 
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